
 

Анализ анкеты для родителей 

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

а) да    - 70 человек 

б) нет – 0 человек 

2.Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного питания? 

а) да – 69 человек 

б) нет – 1 человек 

3 Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в школе? 

а) да – 9 человек (не лить подливку, мало соли, холодное блюдо, пересоленое, мало 

фруктов)   

б) нет – 61 человек     

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

а) да – 70 человек       

б) нет – 0 человек 

5. Ваши предложения и пожелания 

Все отлично, побольше булочек, фруктов (3 человека),  

разнообразнее меню, больше соли (2 человека),  

разогревать, очень крупно режут лук, буфет, больше молочных блюд (2 человека), 

выпечки больше (2 человека),  

увеличение порции (3 человека),  

спасибо за вкусное питание 
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